
                                                        
УКРАЇНА

БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
        РІШЕННЯ

         № 132
31.08.2023 року
м.Бібрка
Про роботу позашкільного закладу БДЮТ

  Заслухавши звіт директора БДЮТ О.Липи про роботу позашкільного закладу БДЮТ, на
виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану
роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2023 рік” від 23.12.2022 року №240,
відповідно  до  регламенту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  затвердженого
рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про
місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу позашкільного закладу БДЮТ, взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  Бібрського  міського
голови Оксану ДОВГАЛЬ.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 31.08.2023 року №132

ЗВІТ
про роботу позашкільного закладу БДЮТ 

Діяльність БДЮТ м. Бібрка спрямована на розкриття творчого потенціалу та самореалізації,
організації змістовного дозвілля відповідно до здібностей вихованців.
У 2022-2023 навчальному році БДЮТ м. Бібрка навчалося 173 дитини троє з них діти ВПО на
гуртках декоративно-прикладному, танцювальному, вокальному, драматичному. 
З них дошкільнята – 48 дітей
Початкові класи – 85 дітей
Старша школа – 40 дітей
Освітній процес здійснювали 5 педагогічних працівників з них 4 основні працівники та 1
сумісник.  На даний момент 1 працівник звільнилась.   Від початку мобілізації  у  зв’язку з
введенням військового стану на території  України  1 працівник проходить військову службу.
Якісне планування освітньої та виховної роботи керівниками гуртків є одним із головних
чинників  успішного  освітнього  та  виховного  процесу.  Успіх  у  розв’язанні  завдань,
поставлених перед собою, багато в чому залежить від того, на скільки правильно керівники
гуртків  складають календарно -  тематичне  планування,  поурочне  планування,  навчальні  і
виховні плани.
Календарно  –  тематичне  планування  здійснюють  відповідно  до  програм  роботи  гуртків,
типових навчальних планів по рівнях – початковому, основному, вищому.
В  2022/2023  навчальному  році  діяльність  педагогічного  колективу  була,  спрямована  на
ефективність  освітнього  процесу,  заклад  працював  за  річним  та  робочим  навчальними
планами, розробленими на основі чинних нормативних документів у галузі освіти та зокрема
позашкільної освіти.
Протягом  навчального  року  було  проведено  низку  заходів  не  зважаючи  на  відключення
електроенергії 

 Проведено 1 етап Всеукраїнського конкурс « Сурми звитяг»

 Брали участь у патріотичних акціях, заходах. Голодомор, День Гідності та Свободи…
День памяті Небесної Сотні…

 Вдруге  у    грудні  2022  року  проведено  навчально  виховний захід  для  дітей  ТГ  з
особливими освітніми потребами, виготовлення Свічечок з вощини, ігрові заняття . 

 Свято Миколая 

 Проведено Брейринг між учнями 6-7 класів закладів освіти Бібрської ТГ.

 Виїзні  майстер  класи  у  школах  по  розмальовуванню пряників,  виготовлення  Стрі-
тенської свічки, та виготовленні новорічного декору. 

 Долучились до виставки в центральному парку міста «Великоднє дерево Перемоги»

 Проведено конкурси «Барвистий світ Шевченкового слова» «Таланти твої, Україно»,
«І слово,і пісня, матусю, Тобі»

 У рамках проекту «Тижня безпеки дорожнього руху» проведено навчально-виховний
захід «Безпечна дорога додому» у заході взяли участь Начальниця відділу освіти ви-
конавчого комітету Бібрської МР Влах З.С., інженер з охорони праці відділу освіти



Саловська  Н.В.,  поліцейський  офіцер  громади  Бібрської  МР  старший  лейтенант
поліції Халус Тарас. 

  Долучились до проведення святкуванні дня захисту дітей,  Дня молоді.

 Влітку зроблено санітарну побілку залу. Замінено старе освітлення на енергозберігаю-
чі  led  освітлення. Також замінено тюль, для захисту сцени від попадання сонячного
проміння замінено штору на жалюзі. Зроблено ремонт у  вхідному коридорі. Стіни
покрили короїдом, положена плитка на підлогу.

Наші досягнення
І місце в І етапі Всеукраїнського конкурсу «Сурми звитяги»  дует Стойко Ірина та Рущак
Богдан; соло Стойко Ірина  2 місце. Керівник Цюк Л.В. 
Участь у міжнародному конкурсі  -  фестивалі  мистецтв "  Ти- майбутнє України" 2022 -  3
місце,  
Всеукраїнський багатожанровий конкурс «Новорічні дива в Україні» 3 місце 
міжнародний благодійний конкурс мистецтв " Україночка та українець 2022" - 1 місце, 
міжнародний багатожанровий конкурс мистецтв " Творчість.UA" 2023- 1 місце 
обласний 6-й фестиваль-конкурс дитячого мистецтва «Барви літа» - 3 місце
1-й  міжнародний  танцювальний  фестиваль-конкурс  дитячого,  юнацького,   молодіжного
мистецтва "Зоряне майбутнє" 2023 – 3 місце, керівник Легендзевич О.М.
Конкурс «Новорічна композиція» номінація «Новорічна композиція» -2 місце, Липа Данило,
номінація «Стилізована ялинка» -Фльорко Божена 3 місце.
Конкурс « Таланти Твої, Україно» номінація «аплікація» - Герега Марія - 1 місце.

керівник Липа О.Р.

        Директор БДЮТ                                                                                      Оксана ЛИПА


